Generalversammlung der Musikkapelle Röthenbach 
am 29.04.2022, 20:00 Uhr im Gasthof Adler, Rentershofen, Röthenbach

Die Generalversammlung der Musikkapelle Röthenbach fand im Gasthof Adler in Rentershofen, Röthenbach statt. Neben den zahlreichen Musikanten und Ehrenmitgliedern des Vereins, konnte Vorstand Walter Hartmann auch Bürgermeister Stephan Höß und den ASM Bezirksleiter Helmut Münzel begrüßen. 

Zu Beginn gedachten alle Anwesenden dem 2021 verstorbenen ASM Ehrenbezirksleiter Roland Paulus mit einem Moment des Schweigens. 

Das vergangene Jahr stellte den Verein wie viele andere vor große Herausforderungen. Es konnten lediglich 22 Proben und sechs Auftritte statt – oft nur in kleinen Gruppen oder im Freien.
Den zwei Austritten (Ulrich Weishaupt, Simone Lau) standen 2021 zwei Neueintritte gegenüber (Eva Wegmann, Sebastian Merk).
Erfreulich ist dass sich 25 Helfer für die Unterstützung der Musikkapelle Heimenkirch am Bezirksmusikfest gefunden haben. Die gegenseitige Unterstützung der Vereine bei der Durchführung der Großveranstaltung war Hartmann ein Anliegen.

Im Anschluss gaben Schriftführer Hans-Peter Rapp und Kassier Stefan Rädler ihre Berichte rund um die Geschehnisse und Finanzen des Vereins wieder.

Dirigent Oskar Bihler dankte allen Musikanten für ihr Engagement. Die erst kürzlich als „ausgezeichneter Erfolg“ gewertete Teilnahme an den Wertungsspielen in Heimenkirch, waren auch für ihn, angesichts der doch schwierigen Bedingungen während der Vorbereitung, eine Überraschung. Für die nun anstehenden Platzkonzerte und den Auftritt beim Bezirksmusikfest in Heimenkirch braucht es nun die volle Unterstützung aller.

Simon Ess, der neue Dirigent der Jugendkapelle Heimenkirch-Röthenbach, berichtet kurz über den Stand der gemeindeübergreifenden Jugendorchester, welches sich aktuell aus 23 Musikern aus Röthenbach und 20 aus Heimenkirch zusammensetzt. Auch hier konnte erst nach einer langen Winterpause wieder geprobt werden.

Bei den Wahlen konnte mit Raffaela Hagspiel eine neue 2. Vorsitzende gefunden werden. Sie folgt auf Fabian Reich, der dieses Amt zuvor 15 Jahre ausgeübt hatte. Auch die Aufgabe des Schriftführers wurde bei der Wahl übergeben. Leonie Vögel übernimmt hier die Aufgaben von Hans-Peter Rapp. 

Helmut Münzel, Leiter des Allgäu-Schwäbischen Musikbundes Bezirk Lindau konnte einige aktive Mitglieder für Bläserkurse und langjährige Mitgliedschaften ehren. Erwähnenswert ist hier der dreifach geehrte Andreas Weishaupt, der neben seiner 15-jährigen Mitgliedschaft auch für die erfolgreichen D1-Bläserkurse auf der Klarinette und der Querflöte geehrt wurde.

[bookmark: _GoBack]Der Verein setzt sich aktuell aus 59 aktiven Mitgliedern zusammen.
